Paszgen 2. Oco6eHHocTu TapudHoro nnaHa «Kpeaut ansa UM

1. KpeouTHbii nuMmnt 00 5 000 000 TeHre
2. CrtaBka BO3HarpaxaeHus no kpeauty 39 %
3. NopoBas adhdekTMBHaAsA cTaBka 46%
BO3HarpaxaeHus
4, Mepennata 3a 100 000 Tr. Ha 3 mec. 6 200 TeHre
5. Mepennata 3a 300 000 Tr. Ha 6 mec. 32 800 TeHre Mepennata ykasaHa ot
MaKCHMMarnbHON CYMMbl
6. MNepennata 3a 100 000 Tr. Ha 9 mec. 15 900 TeHre KPEAMTHOTO NIMMITA 38 BECh CPOK
7. Mepennara 3a 5 000 000 Tr. Ha 12 mec. | 1 041 000 TeHre KpeauTa u3 pacyeta 30 AHel B
mecsue 360 gHen B rogy. [Mpu
8. MepennaTta 3a 300 000 Tr. Ha 18 mec. 94 500 TeHre yKa3aHuM B NepCOHamNbHBIX
9. MepennaTa 3a 5 000 000 Tr. Ha 24 mec. | 2 122 000 TeHre yCINOBUAX HA MEHbLLYIO CyMMY
KpeauTa ykasblBaeTcs co
10. MepennaTta 3a 5 000 000 Tr. Ha 36 mec. 3 305 000 TeHre CKMAKOIA.
11. Mepennata 3a 5 000 000 Tr. Ha 48 mec. | 4 571 500 TeHre
Pasgen 3 Ocob6eHHocTu TapucHoro nnaHa «Kpeaut gna UM (c
KOMMUCCUAMMU, YYMTbIBaeMbiMu npu pacyete NACB no 3anmy)
1. KpeanTHblii nMUT go 2 000 000 TeHre
2. CrtaBka BO3HarpaxaeHusi no Kpeauty 24,99%
3. "opoBas ahdhekTMBHAsI cTaBka 46%
BO3HarpaxgeHus
4, Komuccus 3a Bblgayy 3anma 1,35% YuutbiBaeTcsa npu pacyete NOCB
Paspen 4 Oco6eHHocTu TapudHoro nnaHa «ONTUManbHbIA KpeauT»
1. KpeanTHbin numnt 8o 5000 000 TeHre
2. CrtaBka BO3HarpaxgeHus no Kpeauty 20,95%
3. NopoBas adhdekTMBHAA cTaBka 46%
BO3HarpaxaeHus
4, BaHkoBckoe obcnyxumBaHue, 1,19%
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